

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

## 列失信黑名单后 迫于压力终履行

近日，源汇区人民法院执行法官利用惩戒措施为申请人追回赔偿款，成功执结一起交通事故赔偿案件。

申请执行人郭某雇佣的司机孙某驾驶出租车在转弯时与历某驾驶的小轿车相撞，造成交通事故。市交警大队事故责任认定书显示，历某应负事故的全部责任。郭某将历某诉至源汇区人民法院，经判决，由历某向原告郭某

赔偿2850元损失费。判决生效后，历某迟迟未履行义务，郭某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，执行人员查询发现被执行人历某没有可供执行的财产。多次协调无果后，案件一度陷入了僵局。为加大对失信被执行人的惩戒力度，法院决定将被执行人历某纳入失信人名单，对其实施信用惩戒，通过禁止其乘

坐飞机、高铁，限制其在金融机构贷款或办理信用卡等措施，促使其主动履行义务。历某因被列入失信人名单而给生活带来种种不便，故主动联系执行人员，履行裁判文书确定的义务。当日，在执行法官的监督下，历某向原告郭某交付了赔偿金2850元。至此，历时3年多的交通事故赔偿案终于圆满执结。

陈戈 赵现伟

## 眼见婚房被拍卖 “老赖”不得不还款

“法官，千万不要拍卖我的婚房，过几个月我就要结婚了，没房子怎么办呀……”近日，被执行人庞某主动联系执行法官，履行欠款20万元，案件执结。

2017年6月，庞某某因资金困难向刘某某借款20万元，约定借款期限6个月。到期后，庞

某以各种理由拖欠还款。无奈，刘某将庞某起诉至郾城区人民法院，法院依法审理并判决庞某于判决书生效后十日内归还刘某本金20万元及利息。判决书生效后，庞某未能履行判决书明确的还款义务，刘某遂向法院申请强制执行。

执行立案后，经执行法官

调查，发现庞某名下有一套位于市区的住房，法院依法将其查封、评估并进入拍卖程序。得知自己的婚房将要被法院拍卖，庞某这下慌了神，连忙主动联系执行法官履行还款义务。

齐江涛 张林军

## 拖欠债务当“老赖” 一听拘留方悔悟

2016年朱某以购房为由向张某借款2万元，出具借条一张，但未约定还款日期和利息。2017年7月，因经济困难，张某某将久借不还的朱某诉至舞阳县人民法院，要求朱某还款。法院审理后判决：朱某于判决生效后三十日内一次性偿清张某某借款2万元。但判决生

效后朱某一直未履行还款义务。

张某申请强制执行，执行干警多次找到朱某家中寻找未果，通过网络查控系统也没有查询到朱某名下有存款。后法官了解到，朱某非法出国务工，于近日被遣返回国，执行干警立即在朱某归国后的第二天将其带至法院。

朱某称他在韩国务工三个月，每月工资8000多元，且妻子也在韩国务工多年，但仍拒绝执行案款，执行干警当即决定对李某依法拘留。面对这种情况，朱某终于慌了神，悔恨不已，立即联系朋友送来2万元钱，案件得以执结。

包乐园

## 查电动车被盗案 顺便端掉一销赃窝点

近日，舞阳县公安局莲花派出所展开拉网式走访摸排，查获一辆被盗四轮电动车，并顺藤摸瓜，打掉一销赃窝点，将涉案嫌疑人白某等4人移送至检察机关。

### 市区丢失电动车 定位显示在舞阳

5月的一天，李某在市区某公园游玩时，他的四轮电动车被盗，想起买车时曾加装了防盗追踪设备，李某赶紧翻看电子地图，发现被盗的四轮电动车已经出现在舞阳县莲花镇境内，遂拨打110报警。

舞阳县公安局莲花派出所所长刘学东接到处警指令后，根据李某提供的定位信息，判断被盗电动车藏匿于莲花镇某村。通过认真排查，民警最终在村民白某家发现了李某丢失的电动车，遂将其当场收缴。

### 嫌犯销赃便宜卖 白某买车惹麻烦

据白某供述，其孙子三个月了，他一直想买一辆能遮风避雨的四轮电动车或摩托车方便出行，但又不想花太多钱。案发当日上午，白某从王某处得到消息，在莲花镇东郊某汽修厂门口有一辆电动四轮车出售。该车比较便宜，是他需要的那种电动车。白某去看了后，一眼就相中了，虽然已经意识到这辆车来路不明，但为了图便宜还是决定花3500元买下，当天下午再付钱。白某把电动车骑回家后，将车洗刷了一遍，并清除了车身的标志性贴画。但是，车还没有晾干，民警便找上了门。

### 赃车追回不休兵 顺藤摸瓜溯源头

莲花派出所民警以这辆四轮电动车为起点“顺藤摸瓜”，运用

多种侦查措施，向“上游”追查来源。经过缜密侦查，民警又先后传讯了涉案人员王某、魏某、赵某。目前，案件正在进一步办理中。

白某等4人被传讯后，都认为把车交给公安机关，说明情况不就可以了吗？但法律不是这样规定的。我国《刑法》第312条规定：明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

陈维新



警察故事

## 图片新闻



9月28日上午，市检察院在辽河路沟张农贸市场开展“保障千家万户舌尖上的安全”检察公益诉讼专项监督宣传活动，向群众发放宣传册、宣传页。

陈晓晖 杜浩杰 摄



9月27日上午，郾城区委政法委志愿服务队带着慰问品到城关镇敬老院开展慰问活动，并帮老人整理房间、打扫卫生，让老人们感受到了更多的亲情和关爱。

于会娜 摄

## 走近119

市消防支队

## 组织外卖骑手 开展消防安全培训

随着外卖行业的兴起，我市大街小巷随处可见外卖小哥的身影。市消防支队抓住契机，积极开展大型“全民消防我行动”活动，联合某外卖团队打造“1000人快递公益使者”，以外卖骑手的“灵动小巧、快速便捷、覆盖面广”的特点，借助外卖各核心站点建设新一批次微型站和宣传点，在全市范围内形成良好的宣传氛围。

9月27日下午，300名外卖骑手统一着装齐聚郾城区黄河广场，开展现场大型志愿者培训演练活动。市消防支队的培训内容主要有发现火灾隐患如何处理、如何扑救初起火灾，着重对电动车火灾的预防与处置等，分批培训，合

格上岗，让外卖骑手变身消防宣传员。

市消防支队统一制作了消防宣传标语张贴在外卖骑手的送货箱上，并为骑手们配发了消防宣传单。每到一处商铺取外卖时，每送到一份外卖时都会给商铺业主和购餐顾客留一份消防知识宣传单，并提醒商铺业主和顾客提高消防意识，注意消防安全。“您好，我是美团外卖配送员，您的外卖到了。另外，这是咱们漯河市消防支队派送的消防安全知识手册，请您关注消防安全。”今天外卖员小王送完一单格外开心，因为不仅仅是完成了一单交易，更完成了一次提醒群众注意消防安全的公益传播。

张伦